R B B L, i EALE

FESTO




W R, LY

R

wE

e B A T RHERR [0 R 3
PO 305 ZE T R AT AT 67 L ) P A3
. ORI BB AL BRI
Ja, TIJETEHERT. XIRR
BTSRRI, B

prri b
e B2 B ST DNCKE

IR AN, WA S AT
FIRIRIX B S, 16 A AT
BT B BE, AuhiE
B A B AR T

I B e B UL DNCKE-S, FT 5 2 S AH DG B s &

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

© ERER BN, KRR

i

- HRAYRTE IRk 8,000 N
- S EAF4A 15015552,

(DIN IS0 643 1)bR#E (B &%t
BE)

- FMERFEE MEDA):

s 1 SR B80RT AT 4R A 5K
Hs J1 53O 1T BN B Ay
RyHEM

FEIB AT B P ) 45 BT £
PEFERT

- FMERFEE EDA):

Jis 1 580N AT 4R R A 5K
Hs J1 53O 1T BN B A7
Ry EM

FEIB AT AR B P ) 5 BT £
PEFERT

- FfeishiRE GERA):

BBl 1L
FEASEk Xz gLk

- REFEIIFF R T UL

BRI

FESTO
6

- ARSI
9

- JATFHE4 DINEN 954-1

GRFHEHES PG EA
TEE), AT ERISHN R
G, FTHEBOMEER

- SR IRE E 2x g B R (Ber-

ufsgenossenschaftlichen Institut fiir
Arbeitssicherheit — BGIA)

ML, &M T 5 RGN
GESA

- HPONTERIZIA AN, U

K AT

- PR WU 4 1 CE bR
o BRSSP

JAGE N, DB MBS DAL
(EN1050)FIIE & A BhniE K B
FE AT RER A Ry

Subject to change - 2008/04



I R, LY

5 AR
| DNCKE 63 100 PPV S

05

XU H

DNCKE | S Ul

| ¥R O [mm] |
| #77% [mm] |
SR

PPV | Wi A7 T gE o

B BN

A T o Al

I

S e E PO @R RAL, EHT

RN RS

2006/03 - Subject to change - Products 2006

1/5.11-3



FESTO

I R B, LY

LNV L

N NN B F

= RN W

Subject to change - 2008/11

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



W BRES, rEAR FESTO

SN TG — Y

TR

IE R DNCKE DNCKE-S > Tifl/Inter-
net

WA TR (T T SR 00 e - - T
HNC

[2] 222t TR 35 503 55 . . 14
FNC

3] Bzt TR 35 B3 55 . ] 15
INCF

[4] FhhspHE FHF B 2e 3 R ZNCF . ] 16
LNZG

XUH- 3225 1 T . ] 16
SNC

l6] ERECHII M HFER T AR . ] 18
LSNG

[7] BRECH I JEBEA R, W RRI AR . ] 18
LSNSG

(8] XHIFZE:MF Rk R, AT . ] 17
SNCS

[o] MUE-3p FF DUB 2R 223644 SNCS . ] 18
LBG

[10] WH-FRZEREF FHT 3 55 . ] 18
SNCL

(1] XWHIHLEEA FT 3 55 . ] 17
SNCB

2] B FHF DUB 32225644 SNCB . ] 18
LNG

[B] ERECHIH HEER TR . ] 18
LSN

4] B2 R LRI L I R= A . ] 15
ZNCM

[15] XAvhh& HEER TRl AR . ] 19
SGS

6] L ATERECE A FIF XA Rk S6S . _ 18
LQG

7] MEH HEHMBLL . ] 19
SGA

(18] #Hk2 P AR 10 22 . ] 19
KSG

[9] MEH FOHF AL — AT 10 5 3 . ] 19
SG

o] B Xrh P M AR 1m0 L A 22 . . 19
FK

2] SR By 175 HL s SR AR K P 0 AL & 2k L . . 19
FENG

2] BEEIE A4 SR AE L R Y . . 20
SME/SMT

23] Wi TP gl, B kKA AL R i . . 21
ABP-5-S

4] FEAEA T B TFOESMT-8,  24Hs HL 22206 BRI [ BG4 A . . 20
SMB-8-FENG F LS

[25] ST P A Ay . . 21
GRLA

el HeddEEk AT & A EIME N RS . . B3k
QS

2008/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




e B3 B UL DNCKE, i fL FESTO
Bl
-O- g
40, 63,100 mm
3 [T
10 ... 2,000 mm
R AT A L TR ER R e R 5 1Y B I SR R A
i, TEBIMREE; i, BRI, 03 A TR
TEWRY, 75 8~y BR B DL A RGN A BRI HR
LRSI S Tk e, HRA .
FEERSE
WHEHR O 40 63 100
KO N GYa G GY2
3+ S GY8 GVa G¥8
T FEFFIRLL M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
LR T %
IR
HiNG]
genpie sk X E A ] JE % op
Zap B [mm] 20 22 32
A L T A B
GHERIAK 0 ik P SR e
T 3o B e
AT M I E T E P S
W I, BRI
YA E (53
£ TR T A ARRE 150 1179-1 FIRME 150 228-1
TAERBFIE &
WHELR O 40 |63 100
TAEA B SRS SR, IEESCRIETE
TAERES [bar] [0.6..10
/BRI [bar] [3.8
IR D q] -20...+80
ATEX 45 € 5= www.festo.com
1) FERHEIL I T AR
Hit[g]
WHEHR O 40 63 100
0 mm AT FER (Y 2 A i i 2,340 5,485 18,160
AF 10 mm 778 [ B 2 45 73 110
0 mm A7 FER RS Bl 1 2R 500 935 2,150
A 10 mm F7AR B In £ 3R 16 25 40
6 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




e B3 B UL DNCKE, i fL FESTO
FEJR 71 IN]
WHEHR O 40 63 100
6 bar IS A, HEE N 754 1,870 4,712
6 bar IS BB, 3R 8] 633 1,682 4,418
AR N 1,300 3,200 8,000
V- um Pl
JE IR A RS R, PEEMETT, W& Fh gk dE HAE 4G BRI s Eg < o, =40

WA TREAME, WRER A
At sh, TR MBS A
A EASRAR . FERE T

TIEER, FEEEARTCN
B,

BAEABRER, NI ZEFT
RRBDTRE AT, Wik

T ) RAZEN.

it RE R [)]
hIEHRE O 40 63 100
2R3 (| 1) o A B 0.7 %) 3
2prerm Vperm. o % e
GRIEEE LS Vo =\ o g Eperm, WKL B PR
Mead 530 TR (4R 3N) OB 2 Tk 2 ) F R AL
Moad BB TAETER HERK Hhilie
AV 5 I LI
L2F )
gl
%!
Il |
1 |
(6]
iﬁI
LA LA
R Wil & &
B WA &
T T [m] 5k 4
l6] whk2=ugy [a] 2k 4
- EEHE RAM, Tk

2008/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




i —_
I BB B UL DNCKE, dRfEFLE] FESTO
R~ 2% CAD %idE = www.festo.com
ZJ+
L2+ VA
AM WH PL2 L7
L1 PL1 PL 3 X5 =4
P |PL| 3] L5 =«
= il éﬂ] (@"Q‘i—'-"-‘l\li‘f“\\l
s ¢ | ol @ NN\
s o~ i ,
- %E m J w - - i /%-ﬁ N9l w
g © O L\ ) [
@ ) o !
1 1| N |y ) PN
<2 i ©) ®)
,_’ 2 = AT D=t TN
= BG1 H .J B BG |\ © TG
5 4 |
1 G2 . . G3 G X3 E
RSN RET, H W, T 2RI OC + =T
T M R R RE A 0
PATRRET, AT Rr R R IRET
Ul
%] AM B BG BG1 E EE E1 G G2 G3 J1
(%)
[mm] d11
40 24 35 16 15 54 GYa GYs 28.8 22 49.6 2
63 32 45 17 17 80 G GYa 34.3 29.5 47.9 7
100 42 55 17 17 126 GY2 G3/8 38 32.5 46.7 15
%] )2 )3 J4 KK L1 L2 L7 MM PL PL1 PL2
(%)
[mm]
40 8 6 M12x1.25 17.9 114.5 3.6 16 14 21.3 9
63 12.4 10 M16x1.5 221 121.5 6.6 20 17 14.6 11.8
100 12 10 10 M20x1.5 29.2 131.5 8 25 18.8 16.4 14.4
@ RT 16 VA WH Z =& =2 =3 =<4 =e5 =26
[mm]
40 M6 38 4 30 277 13 19 6 6 30 8
63 M8 56.5 37 315 17 24 8 8 36 10
100 M10 89 51 408 22 30 6 10 41 13
o TR B ARRAE 1S0 1179-1 FlkRAE 150 22841,
ITRPE
WHEHR O iy irfs AS
[mm] [mm]
40 10 ... 2,000 526 482 DNCKE-40-...-PPV-A
63 10 ... 2,000 526 483 DNCKE-63-...-PPV-A
100 10 ... 2,000 526 484 DNCKE-100-...-PPV-A
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




e B3 B ST DNCKE-S, fnfEfLE FESTO
Bl
-O-
40, 63,100 mm
N T
10...2,000 mm
FEBEASE
WHIEHRD 40 63 100
[EN S GYs G¥s GY2
BRE GYs GY4 G¥s
16 FEFF LA M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
SRR T %€
S
fikE)
genpie sk X E A ] % op
ZEap B [mm] 20 22 32
A7 B S A B
GHERIAK 0 3k P RO e
T 3o B e
AT BRI T AL P i
e I, BRI
YA E (53
LA %125, FFA DINEN 954- 145k
INIE BGIA (Berufsgenossenschaftliches Institut fiir Arbeitssicherheit — BG-HR I 224 fa Fié J)
CEAR FEE R AL S 4
(0, — Sk 9 7 1)

£ T EAE A 150 1179-1hRHEAT IS0 228-1 ARifE.

TAERBFIE &

HEHR O 40 |63 100
THEA B AIEEA R, AR

TAERE bar] [0.6..8

B/MEUE bar] [3.8

TRV P HE bar] |10

IR D q] -10... +60

1) PR T R T ARG

Hitt[g]

WHEHR O 40 63 100
0 mm AT FER (¥ 2 A i 2,340 5,485 18,160
AF 10 mm AR [ B 2 45 73 110
0 mm F7A% I 1 RS 3l 3K 500 935 2,150
A 10 mm £ R B0 fa 2% 16 25 40

2008/03 - Subject to change - Products 2008




e BB B UL DNCKE-S, #rfE FLE FESTO
HAZH
£ R 1IN
WHEHR O 40 63 100
6 bar IS A, e 754 1,870 4,712
6 bar F B AR, 3R 7] ) 633 1,682 4,418
AR N 1,300 3,200 8,000
ST EE ol

Jir 7 A T B E A A S 2,
WA TRAME, WRES A
At sh, TR B A
A EASRAR . FERERT

BORME 1 FRITAE R p BIER

YESAET, WA Rh s sE
TIEER, FEEEARTCN

2000

AN EINJnAZ e Pimi Ras 2 (n, =40
BAEAWR, SUEZEAN IOER) RAZAEN,

RRBDTRE BRI, Wik

1800 \\
1600 \\
1400 N\
1200 \
Z| 1000 <
800 i
\s
600 <
400 D40
200 -— 63
0 @100
4 5 6 7 8 9 10
p [bar]
FEFJ1 IN]
WHEHR O 40 63 100
B h, #£ 4..6bar F [400 1,000 2,000
7 bar i 300 700 1,500
8 bar i} 200 500 1,000
10 Products 2008 - Subject to change - 2008/03




T ¢ B B ST DNCKE-S, FrifEfLA FESTO

HABH
BRI S e BT RO G0N 0S4 B - TAEFE ) 5 T L e
AT LA 2 KT AR, AR - TECR R S HE SR T DL R

WE, UAHEPEHCISEE ERT, BsnsE TR, - BKE
HAZBNBII R BTR XEARESOREE, fl - EEKIRERENER
(% DIN EN 999 #rifE)EbA:. n: - SR L

MREGEN BERE vERHZRNVE FRNXR

@ 40 @63
110
90 100
80 /4 90 /,7’
70 /, 80 S
i 70 A
60 4 0 4
| 2O s € W
£ ya E| 50 /4 =
E| 40 47— S y
%] Le 7 P
30 e 0.6 kg 2 & | . S— 1k
Pl
20 < 10kg 20 Ao ———— 22kg
10— 27kg 10 // -------- - 63kg
0 42 kg 0 102 kg
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10
v [m/s] v[m/s]
@100
200
180
//
160 Y/ 4
140 /.
120 /'/
= 100
E| 80 4 1
7160 B <l B 1.5kg
40 A ———— 20kg
20 < S e - 100kg
0 200 kg
0 02 04 06 08 10
v [m/s]

2008/03 - Subject to change - Products 2008 11



T ¢ B B ST DNCKE-S, FrifEfLA FESTO

Mt RE D]
HEHRE D 40 63 100
Zeliufin 1 1) el ik 0.7 13 3
N 2XEperm. Vperm. P o % - B
GRIEEE LS Vo = o g Eperm, WKL B PR
Mdead B3N 1R (K3 SR 2 Tk 2 ) B R AL
Mioad  HENINY TAFE 1R HERK Hhilie
RV I LI
L2F
gl
7/‘/“w‘_§|‘;"‘| T
S = ”
Il | . _
1 | N S —
—— < g})).‘,))‘“
Eﬂ“ — ’! —
5
(6]
iﬁ[
LA LA
LIES LA
e WG &
T 2T [m] 5k 4
B [m] 5k 4
- WEE RAWE, T gk
TR AT
YER IR E, K25 YERHISRE e, 2
AR T HNC R 22 e INC GEE I 3h 7 1)
T e

lﬂﬂﬁm

12 Products 2008 - Subject to change - 2008/03




T ¢ B B ST DNCKE-S, FrifEfLA FESTO

HARBH
R+ F#% CAD %#% = www.festo.com/en/engineering
ZJ)+
L2+ VA
AM WH PLZ L7
L1 PL1, PL €5 X4
= d IR
I - i
—\ 0 3 !
=] f\ o~ i |
- S o N a BN\
F - - @ ) o !
iz 1 _@Sn\ — 1 l,@% &%E
i 7 = ST D=4 TN
& BG1 3] e | BG | G
1 G2 G3 G =3 E

RS AN RET, Wl AT SRR + = EATRRKE

T R B IRE B
PATRET, AT IR B RET
Zp
%] AM B BG BG1 E EE E1 G G2 G3 J1
%)
[mm] d11
40 24 35 16 15 54 GYa GYs 28.8 22 49.6 2
63 32 45 17 17 80 G3¥/8 GYa 34.3 29.5 47.9 7
100 42 55 17 17 126 GY2 G 38 32.5 46.7 15
%] )2 J3 J4 KK L1 L2 L7 MM PL PL1 PL2
%)
[mm]
40 8 6 0 M12x1.25 17.9 114.5 3.6 16 14 21.3 9
63 12.4 10 7 M16x1.5 221 121.5 6.6 20 17 14.6 11.8
100 12 10 10 M20x1.5 29.2 131.5 8 25 18.8 16.4 14.4
%] RT TG VA WH 7) =c1 =2 =3 =4 =5 =<6
[mm]
40 Mé 38 4 30 277 13 19 6 6 30 8
63 M8 56.5 4 37 315 17 24 8 8 36 10
100 M10 89 4 51 408 22 30 6 10 41 13
£ A 150 1179-1BRUEAN 1S0 228-1 ARk,
WRBEE
WEHR O it [ires e
[mm] [mm]
40 10.... 2,000 538239  DNCKE-40-...-PPV-A-S
63 10... 2,000 538240 DNCKE-63-...-PPV-A-S
100 10.... 2,000 538 241 DNCKE-100-...-PPV-A-S

2008/03 - Subject to change - Products 2008 13




. —
W BRI E S, L FESTO
Bt 14
MAREHEME  HNC
XA+
1‘)“54 ; XS AU AO
R | !w s €
ARG, HE LA R il \ Wi o= | /f}\
Lll g L & G{L J|-| I
L5 @T9F
= — N\ TIT TIT TIT
- SA+ AB
TR
P us
+ = EARKE
RFART 8 %8
HEHE AB AH AO AT AU SA TR us XA XS CRCY HH s =
(73] %)
[mm] (]
40 10 36 9 4 28 303 36 54 305 53 2 180 174370 HNC-40
63 10 50 12.5 32 342 50 75 347 63 2 405 174372 HNC-63
100 14.5 71 17.5 6 41 439 75 110 449 86 2 1,000 174374 HNC-100
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TOAFAE A — 8 TSI EE J1, AT TR A A R 2RI, I E S TIPSR s SR 503, i 50 45 A o e k.
2 FNC .
mETRh = IEATRCHE ﬁ';
ek ) [ PRl
A, FIRL AR e - L
s (:‘ uzt%dr } ) w| @)\
z ® 1] 2
gy s - e
o ,! | 1 = : o
: j W ME
. ZF+
RFART 8 %8
HEHE E FB MF R TF UF W ZF CRCY HH ez bR
(2:3%) %)
[mm] H13 (g]
40 54 9 10 36 72 90 20 287 2 280 174377 FNC-40
63 75 9 12 50 100 120 25 327 2 690 174379 FNC-63
100 110 14 16 75 150 175 35 424 2 2,400 174381 FNC-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRRE S0, SNSRI TCIF FAT REA (IR IR R, VI EL4%S T IRBE sl S Jl . 050 5 A I 4o k.

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04




I R U, LY FESTO

{igts
HahZHm4 INCF
)F)H?:l TL ™ TL
K - | T T 1T E @@;@ €]
Rk, BEDUIR K IRE i RO oOl2 ) S
’ , l =AY \ K (= &y =
1 . 1o e o=
e XH TK 2
XL+ c3
+ = EARKE
R+ AT EdE
WEHE Q a3 D K L ™ us XH XL | CcRrcY g ires ME
(73] %)
[mm] e9 (g]
40 87 105 16 20 16 63 54 20 287 |2 240 174 412 INCF-40
63 116 136 20 24 20 90 75 25 327 |2 600 174 414 INCF-63
100 164 189 25 38 25 132 110 32 427 |2 2,030 174 416 ZNCF-100
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TEAFA LA — SE T RLAE J1, AbRSTBTEA LA SEA NS R, W) T8 Tl BB i A, S350 % A W,
HahZd4ms nem XJ+
XV+1/2
I ] T AR R AT A AG e
i '@( il I'Ell 1 & W"\
=N 2]
‘ b |
g . S I Rl i ml o ug},‘ =
&l == il e | =
Il X 4 & | JHL s i Z) i
U J ORdal
B1 m | |
Uw
+ = EARKE
+Va =N B1/ 247K B R E
R AT e
WHE B1 2 a3 D L ™ uw
(23%) %)
[mm] e9
40 32 87 105 16 16 63 75
63 41 116 136 20 20 90 105
100 48 164 189 25 25 132 145
EHH XG X XV KB E CRCD Hig ity Me
(3%}
[mm] [Nm] (g]
40 228.1 232.2 230.2 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
63 261.9 260.2 261 18+2 2 890 163528 INCM-63
100 347.2 346 346.6 28+2 2 2,045 163530 ZNCM-100

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVEA A — SE TR PRE S0, SNSRI TCIE BAT REA (IR IR R, VI EL9%S T IRBE sl S El . 0500 5 A o 4o ik

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



\ =
W BRI E S, L FESTO
(igts
HHh B INZG DA
— = !
ek - TN Tj z
ARl 3 R - ﬁi ' &J
4 - . L
I?Hf&ﬂ‘rkfﬁ &3 HB
W SK: R
0k ” i
AN () EE
R\
AN, RIUE A FE TH
UL
R+ AT EdE
BEHE | R DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |cReD Gig ires ME
"o %} %} %} %}
[mm] D11 | H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
40 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961 LNZG-63/80
100 25 | 20 25 50 16 | 245 | 14 13 [ 285 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TEPFA LA — SE TR RLAE J1, AbRSTBTEA LA SEA NS R, W T8 T BB R A0, S350 % A W
WEIFZHM  SNC 1
. Q-
; S
2R ii =
JES4E ; i ] "*
é'- ===
G |L
cP FL
XC+
+ = EARKE
KRS bl — S g, B Ik es:
R AT e
EHH G P EK FL L SR XC CRCY g iTtRs ME
(z3%] %)
[mm] H14 d12 +0.2 [g]
40 16 40 12 25 16 12 302 2 120 174384 SNC-40
63 21 51 16 32 21 16 347 2 320 174386 SNC-63
100 25 75 20 41 27 20 449 2 830 174388 SNC-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070

TEPE AL A — S T TRRE 1, SNSRI TCIE BA BAC IR E R, AT BB TSRS s S v A, TR S A o

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04



I R U, LY FESTO

BE1F

WESFEHAF SNCB

: &
o - l X i g
N g & %M fa4
R, IR I AGE | | \ =
& . B L
2 uB _FL
XC+
+ = EARKE
R+ AT EdE
EHH B EK FL L ML MR UB XC CRCY g iTHeE  mME
(73] %)
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
40 28 12 25 16 63 12 52 302 |2 150 174391 SNCB-40
63 40 16 32 21 83 16 70 347 |2 365 174393 SNCB-63
100 60 20 41 27 127 20 110 449 |2 925 174395 SNCB-100
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TR A — S TSR 1, AMSSATOLTE ML A A IOV KT, T F0 T RS 0 S0, W3 30126 1 e,
WEFZHM SNCS
)
JES540 i 7 : —H )\ =
o = . ; [ J S
5 oG | - 4
S EP LT
= B |FL |
XC+
+ = EARKE
R AT e
HEHHE CN EP EX FL LT MS XC CRCV Hig ies HME
(73%] %)
[mm] H7 +0.2 +0.2 [g]
40 12 12 16 25 16 17 302 2 125 174398  SNCS-40
63 16 15 21 32 21 22 347 2 280 174400 SNCS-63
100 20 18 25 41 27 29 449 2 700 174402 SNCS-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRRE S0, SNSRI LT IF FAT REA IR BRI, VT B9 T IRBEal S Jl . 050 55 A o 4o k.

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




I R U, LY FESTO

B1F

DEFFEEM  SNCL

Bk N
R, BRI R S S
L
FL
XC+
+ = EATRKE
R+ AT 36R
HEHER D EW FL L MR XC CRCY i PTHEE e
%)
[mm] H9 -0.2/-0.6 +0.2 gl
40 12 28 25 16 12 302 2 100 174405  SNCL-40
63 16 40 32 21 16 347 2 250 174407 SNCL-63
100 20 60 I 27 20 449 2 655 174409  SNCL-100
1) Tt AR 2 #F A Festo bRifk 940 070
TR I — SRR 1, SNSRI LIC A EL A S A ORI, T P TSRS v G, SR W
TTRBIE - B RS = Internet: mounting attachment
i |@tre  |irks Wy i |@tre |k Wy
H-3H 37 LNG BRECH 3A 37 LSN
40 33891  LNG-40 40 5562  LSN-40
O 63 33893  LNG-63 € 63 5564  LSN-63
100 33895  LNG-100 @@ e [100 5566 LSN-100
BRECH A7 LSNG FRECH 337 A LSNSG
40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
i 63 31743  LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
w 100 31745 [SNG-100 \ 100 31752 [SNSG-100
XUH- 2437 JBE LBG HARRBCH 2R3 JE LQG
- 40 31762 LBG-40 40 31769  LQG-40
63 31764 LBG-63 .'ip 63 31771 1QG-63
100 31766  LBG-100 %@;@ 100 31773 1QG-100

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



I R U, LY

B4

WREIE - BEFHA

FESTO

FARZSH > Internet: piston rod attachment

Hifi lemire |y wE HFi EMERS  |[Tes wy
RIS
40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
63 9263 SGS-M16x1,5 63 10768 SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10769 SGA-M20x1,5
40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
63 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
40 32964 KSG-M12x1,25
63 32965 KSG-M16x1,5
100 32966 KSG-M20x1,5

WREER - SRR,

RATERGR GFEFNRR 5

HARZ% > Internet: feng

Y iHts S y: iHs  Me
[mm] [mm]
W HERE D 40 mm & HER @63 mm
10...50 34499  FENG-40-50-KF 10...50 34513  FENG-63-50-KF
10 ... 100 34500  FENG-40-100-KF 10...100 34514  FENG-63-100-KF
10... 160 34501  FENG-40-160-KF 10...160 34515  FENG-63-160-KF
10 ... 200 34502  FENG-40-200-KF 10...200 34516  FENG-63-200-KF
10... 250 34503  FENG-40-250-KF 10... 250 34517  FENG-63-250-KF
10...320 34504  FENG-40-320-KF 10...320 34518  FENG-63-320-KF
10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF 10 ... 400 34519  FENG-63-400-KF
10 ... 500 34505  FENG-40-500-KF 10 ... 500 34520  FENG-63-500-KF
& EA @100 mm
10...50 34529  FENG-100-50-KF
10...100 34530  FENG-100-100-KF
10... 160 34531  FENG-100-160-KF
10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10... 250 34533  FENG-100-250-KF
10...320 34534  FENG-100-320-KF
10 ... 400 34535  FENG-100-400-KF
10 ... 500 34536  FENG-100-500-KF

ITREE - SR, AFTEnE HARZH D Internet: feng
HEHERD |TR IR R BRI L W SR S5
[mm] [mm] iHts Me WHts Me
40 10 ... 500 34488  FENG-40-...-KF 34482  FENG-40-...
63 10 ... 500 34490  FENG-63-...-KF 34484  FENG-63-...
100 10 ... 500 34492  FENG-100-..-KF 34486  FENG-100-...

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



I R U, LY

B4

WREER - AR, AT ERITK SMT-8

FESTO

FARZE = Internet: smb

& HERD [mm] e e
/ 40 175705 SMB-8-FENG-32/40
63 175706 SMB-8-FENG-50/63
_~][100 175707 SMB-8-FENG-80/100
ITRPE - BOEIFR, FIT THIM, BRI HARZH D Internet: smt
‘ TR R, ‘ IF XAty ‘ MO maKE |iTRE me
[m]
B Tl 6
M LAl AR, S5RELBAESET | PNP L, 3-8 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0F
% ik M8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 3-4F 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LA, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
ME S mE AR, SRS | PNP HLZ, 3-ith 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% FF i M8x1, 3-4F 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
A il 6
ME S mE AR, SRS | PNP HLZ, 3-ith 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
% T
ITRPE - BOE IR, T THM, HXR HARZH D Internet: sme
‘ AR R ‘ IFXeHhi ‘ MO maKE  |iTRE me
[m]
Tl 6
M sl AR, 5RIEA T | He L4, 3-8 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
LR, 3-8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
ME ST mE AR, SRR | B HL4, 3-8 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
% ¥ < Mex1, 341 03 150857 SME-8-S-LED-24
‘A il
% ME S mE AR, SRR | B HL4, 3-8 7.5 160251  SME-8-0-K-LED-24
FF

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/04




R BRI E S, LR FESTO
Bt
TR - RS HARZH D Internet: nebu
O, £ MO, £ HgKE |IRYS ®S
[m]
B ERE, M8x1, 3-4F FL 4, s, 3-8 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
&M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R4, 3-8 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B R, M8x1, 3-4t FL 4, s, 3-8 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B IR, M12x1, 5-4F LA, P U2, 3t 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
IREIE - W=, AT THEE
I KA iHs  mS
[m]
% VY NIRTE PN 2x 0.5 151680 ABP-5-S
R - AnHRRA HARZH S Internet: grla
wE %y iHts S
[PU% SEIME
GY8 3 AT 193142 GRLA-15-QS-3-D
4 193143 GRLA-Y8-QS-4-D
6 193144 GRLA-18-QS-6-D
8 193145 GRLA-18-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-%4-QS-6-D
8 193147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥s 6 193149 GRLA-38-QS-6-D
8 193150 GRLA-38-QS-8-D
10 193151 GRLA-38-QS-10-D
GlA 12 193152 GRLA-12-QS-12-D

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




	带夹紧装置气缸,标准孔型
	主要特性
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	带夹紧装置气缸DNCKE-S,标准孔型
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件
	脚架安装件HNC
	法兰安装件FNC
	耳轴安装件ZNCF
	耳轴安装组件ZNCM
	耳轴支座LNZG
	双耳环安装件SNC
	双耳环安装件SNCB
	双耳环安装件SNCS
	双耳环安装件SNCL
	安装附件
	耳环支座LNG
	球铰耳环支座LSNG
	双耳环支座LBG
	球铰耳环支座LSN
	球铰耳环支座LSNSG
	直角球铰耳环支座LQG

	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	双耳环SGA
	自对中连接件FK

	导向单元，用于固定行程(带循环滚珠轴承导轨)
	导向单元，用于可变行程
	安装组件，用于接近开关SMT-8
	接近开关
	连接电缆
	沟槽盖
	单向节流阀



